

16 декабря 2019 года состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации Красногорского района Брянской области.

В ходе первого заседания Комиссией рассмотрен доклад:

О совершении коррупционного правонарушения, выраженного в представлении 16 муниципальными служащими недостоверных или неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

По итогам заседания Комиссией принято решение:

Установить, что муниципальные служащие представили недостоверные сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2017-2018 годы.

Учитывая факт, что данные нарушения являются малозначительным, а также первичными поэтому заслуживают дисциплинарное взыскание - замечание.

Рекомендовать представителю нанимателя применить к муниципальным служащим дисциплинарное взыскание - замечание.

Также комиссия отметила, что при повторном допущении нарушений законодательства о противодействии коррупции муниципальными служащими, к ним будут применены жесткие меры взысканий, вплоть до увольнения в связи с утратой доверий.